

Săptămâna Magiei

Inspector școlar de specialitate: prof. TRIFAN IRINA MIHAELA
Director: prof. PETRUȚ MARIA
Educatoare: COTOI ALEXANDRA și MARIAN MARIA
Grădinița P.P.Nr. 4 REGHIN

Luni

ADP:

Întâlnirea de dimineață: Trucul Sofiei

ALA:

Arta: Ținuta de magician (pelerina poate fi realizată din material sau un sac menajer, pe care vor fi aplicate steluțe colorate, **jobenul** poate fi înlocuit de o pălărie din hârtie, după cum este prezentat [AICI](#))

Științe: Baghete scurte/baghete mijlocii/baghete lungi (avem nevoie de bețișoare de diferite dimensiuni – chibrituri, scobitori, bețișoare frigărui sau putem înlocui cu linguri pentru desert, ciorbă și linguri de lemn, pe care copiii să le așeze de la mic la mare, de la mare la mic. O alta variantă este așezarea acestora în așa fel încât să fie la aceeași lungime ex. un băț de chibrit deasupra unui băț de scobitoare, lângă fiind așezată doar o scobitoare)

Joc de rol: “De-a magicianul” (avem nevoie de pelerine și joben sau coif de hârtie, sarcina fiind de a gândi un text de intrarea pe o scena a magicianului)

ADE:

Bagheta magică – vizionare film magie [AICI](#)

Martți

ADP:

Întâlnirea de dimineață: Trucul Sofiei

ALA:

Artă: Iepurași din burete (Iepurașul va fi realizat prin tăierea unui colț dintr-un burete de vase, puteți să îi adăugați ochi și mustăți din ață)

Științe: Echipa iepurașilor (Într-un bol vor fi așezate cifre în limitele 1-6, iepurași din burete, realizați din două sau trei culori diferite. Copilul poate așeza iepurașii în funcție de cifra indicată, putând să adresați întrebări, de exemplu: care sunt vecinii echipei 5? În care echipă sunt mai mulți iepurași? Câți iepurași mai trebuie să punem să fie cât arată cifra?)

Joc de masă: Iepurașul din figuri geometrice (puneți la dispoziția copilului diferite figuri geometrice, cerința fiind de a le așeza în așa fel încât la final să avem un iepuraș. Sfat: ascultați alegerile făcute și nu uitați că lumea copiilor are alți ochi)

ADE:

Iepurașul magic – vizionare film magie [AICI](#)

Miercuri

ADP:

Întâlnirea de dimineață: Trucul Sofiei

ALA:

Artă: Zarul – modelaj (Zarul poate fi realizat din diverse materiale: plastelina, miez de pâine înmuiat în apă, aluat pus la cuptor, iar apoi realizați punctele cu atenție, asociind cu cifra corespunzătoare)

Joc de masă: Cursa iepurașlor (așezați pe masă sau pe jos două rânduri de buline, la aceeași distanță, apoi dați cu zarul. Se folosește zarul confecționat de copii, pionii fiind iepurașii realizați de copii)

Construcții: Cutii pentru magii (puneți la dispoziția copilului cutie de scobitori mică și mare, vor trebui să le coloreze în culoarea dorită, utilizând oja sau marker permanent. Pentru a proteja suprafața de lucru, acoperiți cu o folie)

ADE:

Zarul misterios – vizionare film magie [AICI](#)

Joi

ADP:

Întâlnirea de dimineață: Trucul Sofiei

ALA:

Științe: Măsurăm dimensiuni cu panglica (copilul va lua o panglica și va măsura dimensiunea mesei, a dulapului, covor, tv etc.)

Artă: Fundițe colorate (luați capetele panglicilor și arătați-i copilului cum se pot lega simplu, apoi realizați și fundița. E nevoie de multe repetări)

Joc de rol: “De-a croitoria” (puneți la dispoziția copiilor foarfecă, materiale colorate sau hârtie colorată, aceștia trebuind să le decupeze în fâșii la fel de late sau de lățimi diferite, caz în care le puteți solicita să le așeze în funcție de lățimea panglicii, de la cea mai îngustă, la cea mai lată și invers)

ADE:

Panglica Magică – vizionare film magie [AICI](#)

Vineri

ADP

Întâlnirea de dimineață: Trucul Sofiei

ALA:

Științe: Zahărul și apa – experimente (puneți la dispoziția copilului două recipiente transparente, într-unul turnați apă rece, iar în celălalt apă caldă. Observați în care apă se topește zahărul mai repede. Puteți observa reacția zahărului și în contact cu alte lichide: ulei, suc, oțet)

Masa luminoasă: Desene dulci (puteți confecționa masa luminoasă așezând într-o cutie de încălțăminte o lanternă pornită, acoperiți cutia cu un material tare, transparent - plexi, tava, sticla e destul de periculoasă, iar deasupra turnați zahăr. În felul acesta, copilul va putea să deseneze tot ceea ce dorește)

Artă: Bomboane pe băț (puneți la dispoziția copiilor plastelină și scobitori, pentru a realiza bomboane de diferite forme)

ADE:

Zahărul magic – vizionare film magie [AICI](#)